















ગિરનાર દત્તાત્રેય શિખર પર આવેલા પાદુકા મંદિરમાં હિંચકારૂ કૃત્ય કરનાર સામે એફઆઈઆર સહિતના પગલાની તીવ્ર માંગણી સાથે ભવનાથ ખાતે આગામી તા.૨૮ ઓક્ટોબરે સંતોની જાહેરસભાનું એલાન

ગુજરાતભરના સંતોની ઉપસ્થિતિમાં રણનીતિ નક્કી કરવામાં આવશે



ગિરનાર મંડળ ઉપસ્થિત રહ્યું અને ફરીથી એક થી પાંચ દિવસનો સમય પ્રશાસનને આપ્યો આ દરમ્યાન આપ અમારી માગણીઓને પૂર્ણ કરો જે આરોપીઓ છે તેમની વિરુદ્ધ એફ.આઈ.આર કરીને એમની ધરપકડ કરો અને જાહેર માફી માંગે લેખિતમાં અને વીડિયોમાં જેથી કરીને સમાજમાં થયો છે. જે આકોશ આ પરિસ્થિતિમાં લાગણી દુભાવવાથી જે ઉદભવ થઈ છે તે શાંત થઈ જાય પરંતુ પોલીસ પ્રશાસન અમારી વાતને ગણકારતું નથી. દરમ્યાન ૧૪મી તારીખે અમે આ પત્ર બહાર પાડીએ છીએ કે આસો મહિનાની પુર્ણિમા એટલે શરદ પૂનમે તા. ૨૮-૧૦-૨૦૨૩ એ અગાઉ જેમ ગિરનાર મંડળ ભેળું થયું હતું, એમ ગુજરાતનું આપુ સાધુ-સંત સમાજ, સનાતન હિંદુ ધર્મના મહાત્માઓ અને સંતો-મહંત તેમજ ગુજરાત, મહારાષ્ટ્ર, ઉત્તર તેમજ દક્ષિણ પ્રાંતના જે દત્ત ભક્તો છે એ બધા ભવનાથ તળેટીમાં એકત્રિત થશે. આ સભામાં સંતો મારફત જે પણ કંઈ નિર્ણય લેવાય અને નિર્ણય લઈને જો પોલીસ પ્રશાસન કાર્યવાહી ના કરે તો શરદપૂર્ણિમા પછી અમદાવાદમાં ભારતના સનાતન હિંદુ ધર્મના બધા સંતો-સાધુ કરીશું અને વિશ્વભરથી બે થી પાંચ લાખ દત્ત ભક્તો ત્યાં ભેગા થશે અને યોગ્ય નિર્ણય લેવાશે. અમારી માંગણી સામાન્ય હતી કે દર વખતે અમારા ઉપર આરોપ લગાડતા આ વખતે અમારા સાધુ મહાત્માઓ બધા શાંત રહ્યાને વિડીયોથી બધા એ જોયું કે મંદિરમાં કેટલું અધમ આચરણ કર્યું હતું. તેમ છતાંય સ્થાનિક પ્રશાસન દ્વારા કોઈપણ પગલું નથી લેવાયું અને ઉપરથી ત્યાં બોર્ડ લગાવવામાં આવ્યા છે. તમે બોર્ડ લગાવ્યા એનું સ્વાગત છે પણ શું બધા દિગંબર જેન મંદિરોમાં તમે બોર્ડ લગાવ્યા છે કે All pilgrims are welcome ? એવું લખ્યું છે તો માનું છું કે પ્રશાસન આ બધા જ મંદિરો માટે આ બોર્ડ માન્ય છે. હું બધા સનાતની હિંદુ સમાજને આહવાન કરૂં છું કે ગિરનાર ઉપર અને ભારતભરમાં બધા દિગંબર જેન મંદિરો આવેલા જ છે તો આ છૂટ જો પ્રશાસન તરફથી મળી જ છે. તો ચાલો આપણે પણ ગિરનાર તેમજ ભારતભરના દિગંબર જેન મંદિરોમાં જઈએ ત્યાં પણ પૂજા પાઠ કરીએ આપણે પણ શ્રીરામ, હર હર મહાદેવ, હરે કૃષ્ણના નારા લગાવીએ અને શાંતિપૂર્ણ રીતે પૂજા પાઠ દીવો અને સ્ત્રોત્રના પઠન કરીએ આ કરવામાં કોઈ ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિ કરતાં નથી અને જો કોઈ Anti Social Element આપણને આમ કરતાં રોકે તો પ્રશાસન એ આપેલ નંબર ઉપર તેની જાણ કરીએ. પ્રશાસન તરફથી જે આ પૂજા પાઠને છૂટ મળી છે તો આપણે પણ એનો સદુપયોગ કરીએ. બધાએ ધ્યાન રાખવું કે કોઈ હિંસા ન કરવી કોઈ પણ એવું પગલું ન ભરવું જેનાથી કોઈ હિંસાને બળ મળે પણ અહિંસક રીતે આ પ્રચાર પ્રસાર કરવો. બધા જ હિંદુ ધર્મના શ્રદ્ધાળુએ દિગંબર જેન મંદિરોમાં જઈને આ કરવાનું અને હું તો ખૂબ રાજી થઈશ કે હિંદુ મંદિરોમાં જેન આવે, જેન મંદિરોમાં હિંદુ જાય અને પોતપોતાની આસ્થા પ્રમાણે પૂજા-પાઠ કરે ! જો આવું થાય તો આનાથી વધારે સારી સમરસતા કઈ હોઈ શકે ! પોલીસના પગલાંને આવકારૂં છું અને તેમજ માંગણી કરૂં છું કે એફઆઈઆરની નોંધ કરીને દોષિતોની ધરપકડ કરે અને જાહેર માફી મંગાવે તમે મક્કમ છો અમે હિંદુ સનાતનીઓ પણ મક્કમ જ છીએ. અમારી એક જ વાત છે કે અમારા આરાધ્ય દેવ ઉપર હુમલો થયો છે તો અમને ન્યાય કેમ નથી મળતો ? તેવી લાગણી સાથે તકાલ યોગ્ય કાર્યવાહી કરવાની માંગણી શ્રી ગુરૂ દત્તાત્રેય સંસ્થાન ગિરનાર અને મહંત શ્રી મહેશગીરી બાપુ દ્વારા કરવામાં આવી છે.

સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજના રાસોત્સવની ઉત્સાહભેર થઈ રહેલી ઉજવણી



સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ જૂનાગઢ જિલ્લા અને મહાનગરના ઉપક્રમે મહિલા પાંચ દ્વારા શ્રીનસીટી પાસે ક્ષિપ્ત કાર્યમાં બ્રહ્મ રાસોત્સવનું આયોજન કરાયું છે. જેમાં સ્મિતા વાઘેલા, પિયુષ દવે, હાર્દિક દવે સહિતના સીંગરની સાથે બેલૈયા મનમુક્તી રાસ રમી રહ્યા છે. અને ભારે જમાવટ થઈ રહી છે. આદ્ય શક્તિ માંના નવલા નોરતા એટલે કે શક્તિની આરાધના આ પર્વ નવરાત્રીમાં મહિલા શક્તિ ઉજાગર કરવાના શુભહેતુ પણ રહેલો છે. આ રાસોત્સવમાં દિકરીઓ, મહિલાઓ અને સ્ત્રીઓને આત્મરક્ષા માટેના પાઠ પણ ભણાવામાં આવી રહ્યા છે. અને દિકરીઓને સ્વરક્ષાની તાલીમ આપવા માટેનો પણ કાર્યક્રમ અને સંદેશ પીઆઈ એ.એમ.ગોહિલ પ્રસારવામાં આવ્યો છે. આ દરમ્યાન ગઈકાલે બીજા નોરતે આ નવરાત્રીના રાસોત્સવમાં એસપી હર્ષદ મહેતા ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ રાસોત્સવમાં એસપી હર્ષદ મહેતા, સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ જૂનાગઢ જિલ્લા પ્રમુખ પ્રફુલભાઈ ત્રિવેદી, એસઓજી પીઆઈ એ.એમ.ગોહિલ સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

માળીયાહાટીના ધાણેજ ગામની સીમમાં આવેલ વાડીમાં ચાલતી જુગારની ક્લબ ઝડપાઈ

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૭ માળીયાહાટીના ધાણેજ ગામની સીમમાં આવેલ વાડીમાં ચાલતી જુગારની ક્લબ ઉપર એલસીબીના દરોડામાં એક ડાહ્યા જુગારીઓને ૧.૭૯ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લીધા હતા. આ અંગે માળીયાહાટીના પોલીસમાંથી પ્રાપ્ત વિગત મુજબ મોટીધણેજ ગામની મોગરા વિસ્તારમાં આવેલી વિક્રમભાઈ જેઠવાની વાડીમાં વિક્રમભાઈ અને દિલીપ પરબતભાઈ જુગાર રમાડતા હોવાની બાતમીને આધારે એલસીબીએ દરોડો પાડી જુગાર રમતા વિક્રમ પુમાણ, દિલીપ ઓડેદરા, દિનેશ ધોરીયા, ભગીરથ યુડાસમા, અનિલ ગામી, કમલેશ પટ્ટા, ભરત બારીયા, રાહુલ વાઢીયા, ભરત પરમાર, ભાવેશ રાઠોડ, લીલાધર સોદરવા, હસનખા બેલીમને ૧.૧૭ લાખની રોકડ અને આઠ મોબાઈલ મળી ૧.૭૯ લાખના મુદ્દામાલ સાથે ઝડપી લીધા હતા.

શોરભર-૧૦-૧૨ પાસાનાપાસ તેમજ અન્ય યુવાનો માટે સુવર્ણ તક NIT ટેકનીકલ કોલેજ સર્ટિફિકેટ કોર્સ... Mo.: 95861 11213/90811 52535

નવરાત્રીની હાર્દિક શુભેચ્છા... ગેલેક્સી ઓટો એન્ડ સાયકલ એજન્સી માંગનાથ રોડ, જૂનાગઢ (ગુજરાત) મો. ૯૯૦૪૦ ૩૪૨૦૮

નવરાત્રી મહોત્સવની હાર્દિક શુભેચ્છા... 2/3 BHK લક્ઝરીયસ ફ્લેટ શહેરનાં અતિવિકસીત વિસ્તારમાં સુંદર લોકેશન

આંગન ટાઉનશીપ આંગન પાર્ક -૨, ટીંબાવાડી બાયપાસ, જૂનાગઢ મોડલધામ દુર તા. ૧૦-૧૧-૨૦૨૩ સ્ટીપર બસ દ્વારા ભાઈબીજથી દુર ઉપડશે દિવસ-૪૦

નવરાત્રી મહોત્સવની હાર્દિક શુભેચ્છા... ડો. પ્રતિક ડોબરીયા M.B. D.G.O. શ્રી રોગ નિષ્ણાંત અને લેપ્રોસ્કોપીક સર્જન